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Siendo las 9H15 del martes 15 de abril del 2025, se reúne el Pleno de la Junta Parroquial de 
San Lorenzo en Sesión Ordinaria en el Salón de Actos del Gobierno Autónomo Descentralizado 
de la Parroquia San Lorenzo, convocados por la Sra. Wendy Ube Reyes presidenta, actúa como 
secretaria Ing. María Alonzo. Wendy Ube Reyes: Buenos días, compañeros vocales, por favor, 
señora secretaria, constate el quórum correspondiente. Secretaria: Buenos días con todos, 
voy a tomar quórum correspondiente, Wendy Ube Reyes Sra. Wendy Ube Reyes: presente. 
Secretaria: José Eduardo Mendoza Sr. José Eduardo Mendoza: Presente. Secretaria: 
Kasandra Cedeño Montalván, Sra. Kasandra Cedeño: presente Secretaria: Jesús López Alvia 
Sr. Jesús López Alvia: presente. Secretaria: Selena Pilozo Navas, Sra. Selena Pilozo Navas: 
Presente Secretaria: Señora presidenta, existen cinco vocales presentes, por lo tanto, hay 
quorum correspondiente para empezar esta sesión de hoy martes 15 de Marzo del 2025.  Sra. 
Wendy Ube Reyes: Gracias señora secretaria, por favor señora secretaria proceda con  el 
orden del día. Secretaria: 1.- Conocimiento y aprobación del orden del día. 2.- Consideración 
y aprobación del acta No 07 de la Sesión Ordinaria del martes 01 de Abril del 2025. 3.- 
Análisis y comentario del feriado de Semana Santa y formar una comisión junto a la de 
turismo para las actividades turísticas de Semana Santa. 4.-Clausura de la sesión. Wendy 
Ube Reyes: Gracias Sra. Secretaria, proceda a leer, el primer punto del orden del día. 
Secretaria: 1.-Conocimiento y aprobación del orden del día. Sra. Wendy Ube Reyes: 
Compañeros Vocales esta disposición, el primer punto Sr.  Eduardo López: Apoyo el primer 
punto de conocimiento y la aprobación del orden del día si tengo el apoyo de uno de mis 
compañeros. Sr. Jesús López: Apoyo la moción del compañero. Sra. Wendy Ube Reyes: Por 
favor Sra. Secretaria proceda a votación Sra. Secretaria. Secretaria: Sr. Eduardo Mendoza,  
Eduardo Mendoza: A favor Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño: A favor 
Secretaria: Jesús López Sr. Jesús López: A favor. Secretaria: Selena Pilozo, Sra. Selena Pilozo: 
a favor Secretaria: Wendy Ube Reyes, Sra. Wendy Ube Reyes: A favor. Secretaria: Sra. 
Presidenta existen cinco votos a favor, por lo tanto, queda aprobada el primer punto del 
orden del día  Conocimiento y aprobación del orden del día. 
 

Resolución No 20 PLE-JPSLM- 15/04/2025 

 

Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en 

uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 

RESUELVE: Aprobar con 5 votos a favor, por lo tanto, queda aprobado el Orden del día. 

 

Sra. Wendy Ube: Gracias Sra. Secretaria proceda a leer el segundo punto del orden del día. 

Secretaria: 2.- Consideración y aprobación del acta número No 07 de la Sesión Ordinaria del 

martes 01 de Abril del 2025.  Sra. Wendy Ube: compañeros vocales, está a disposición el 

segundo punto. Sr. Eduardo Mendoza: Voy a mocionar a que se apruebe el segundo punto 

del acta de la sesión Ordinaria del martes 01 de abril del 2025, si hay el apoyo de los 

compañeros. Sra. Selena Pilozo: Apoyo la moción del compañero Eduardo Mendoza. 
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Sra.Wendy Ube: Por favor someta a votación Sra. Secretaria. Secretaria: Sr. Eduardo 

Mendoza, Eduardo Mendoza: A favor Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño:  

a favor Secretaria: Jesús López Sr. Jesús López: A favor. Secretaria: Selena Pilozo, Sra. Selena 

Pilozo: Yo voy a comentar algo Sra. Secretaria, donde dice resolución No 18 del 01 de abril 

del 2025, donde dice resuelve, se aprueba con cinco votos a favor cuando en realidad se 

aprobó con cuatro votos a favor y un voto a salvo, por favor haga la corrección, A favor.  

Secretaria: Wendy Ube, Wendy Ube: A favor. Secretaria: Sra. Presidenta existen cinco votos 

a favor, por lo tanto, queda aprobada el acta número 07 de la sesión ordinaria del martes 01 

de abril del 2025. 

 

Resolución No 21 PLE-JPSLM- 15/04/2025 

 

Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en 

uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 

RESUELVE: Aprobar con 5 votos a favor, por lo tanto, queda aprobada el acta número 07 de 

la sesión ordinaria del Martes 01 de abril del 2025. 

 

Sra. Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. Secretaria, proceda con el tercer punto. Secretaria: 3.- 

Análisis y comentario del feriado de Semana Santa y formar una comisión junto a la de 

turismo para las actividades turísticas de Semana Santa. Sra. Wendy Ube Reyes: 

Compañeros vocales, como le habíamos comentado , queda para el día sábado el DJ ubicado 

y apoyado por la Alcaldía de Manta, quien se va a encargar de apoyarnos como Parroquia, 

ubicando este DJ; luego de esto tenemos el fortalecimiento por parte de los salvavidas, 

Alcaldía de Manta, cuerpo de bomberos y nosotros que vamos estar ahí como las comisiones,  

en este caso como todo el cuerpo del Gobierno Parroquial apoyando a estas actividades que 

tiene la Alcaldía de Manta planificada. Eduardo Mendoza: Pido la palabra Sra. Presidenta. 

Sra. Wendy Ube Reyes: Proceda. Eduardo Mendoza: Ya sabemos que existe una comisión 

conformada de Turismo que la presido yo , me alegro que se refuerce a esa comisión, 

formando otra  comisión más en refuerzo a la comisión que ya existe de turismo, de hecho el 

compromiso de quien le habla como presidente de la comisión me alegro de que todos 

seamos o queramos ser parte, de hecho no es que queramos, tenemos que ser parte porque 

de esa manera se puede ver el equipo que realmente siempre debe existir en estos temas  y 

me alegro también que la Alcaldía ya que esta tratando de dar un realce al tema turístico en 

Semana Santa en todo el Cantón y como nosotros somos parte del Cantón Manta también 

designen un disco móvil acá  , si bien es cierto estaría bien que sea el día sábado tal como lo 

habíamos conversado  anteriormente después del mediodía y de que esa manera los que nos 

visiten a estas playas puedan también disfrutar un momento de alegría con la música, música 
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carnavalera o de semana santa y el tema de los salvavidas que siempre y todos los años en 

tiempo de feriado vienen por parte del municipio y ese personal que de una u otra manera lo 

hacen de todo corazón tratando de salvar vidas en algunas playas, Dios quiera que esta vez 

tengamos un oleaje tranquilo para que la gente también pueda meterse a las aguas saladas y 

no exista mayor inconvenientes pero de todas formas hay que estar atentos a pesar de todos 

hay que estar atentos con el tema logístico como no se ha estado en los otros años , si bien 

es cierto ahí pido apoyo para la  coordinación del tema logístico con todos los compañeros de 

negocios , carteros , restaurantes y ustedes que son o somos partes de esta administración; 

entonces esa es mi intervención aquí no hay que solamente un análisis, comentario y yo creo 

que dentro de esa comisión que se quiere fortalecer del tema turístico seriamos todos porque 

aquí no puede una persona al frente si no en este caso seriamos todos si un día no puede uno, 

la otra persona deba cubrir, la idea es que todo salga bien, esa es mi intervención. 

Sra. Selena Pilozo: Yo quisiera acotar algo también, no es que no quiera ser parte de, o en 

este feriado tampoco no quiera estar apoyando aquí al compañero pero me encuentro un 

poco delicada de salud y el tema del sol me hace daño en los ojos, se me ponen llorosos, 

bueno en fin no estaré dispuesta al tema de feriado pero sin embargo estaré por ahí ciertas 

horas no más, eso disculpe. Sr. Jesús López: Muy bien, agradecerle mucho a la Alcaldía de 

Manta por siempre tener algo para la zona Rural y en el saber que de todas maneras ir 

sabiendo que hay un feriado que con lo que ellos brindan hay un tema de diversión diría yo 

para el personal de aquí la parroquia y agradecemos mucho esa oportunidad por parte de la 

Alcaldesa y de la organización que nosotros llevamos aquí, cuente conmigo que yo estaré el 

día sábado ahí para colaborar en lo que se pueda y sea necesario Presidenta. Sra. Wendy Ube 

Reyes: Gracias Don Jesús. Sra. Kasandra Cedeño: Lo mismo de mi parte compañeros, en caso 

de requerir de mi apoyo estaré presta para poderles colaborar. Sra. Wendy Ube Reyes: 

Gracias compañera. Bueno habiéndose resuelto y haber hecho el análisis y los comentarios 

sobre el tema del feriado, de ver quedado conformado la comisión,  en este caso que seriamos 

todos para la actividad de turismo de Semana Santa. 

 

Sra. Wendy Ube Reyes: Por favor Secretaria, proceda a leer el cuarto punto. Secretaria: 4.- 

Clausura de la sesión. Sra. Selena Pilozo: Siendo las 9:47 de la mañana damos por clausurada 

la sesión ordinaria. Gracias, compañeros vocales.  
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Firman para constancia. 

 

                       

 

 

 

 

 

CERTIFICO 

Que la presente acta de sesión ordinaria se le realizo las correcciones respectivas de todas las 

observaciones hechas en el desarrollo de la sesión para su aprobación. 

 

 

                                                           Ing. María Alonzo 

                                                       SECRETARIA - TESORERA  

En la Parroquia San Lorenzo del Cantón MANTA, a los 15 días del mes de abril del año 2025. 

Sra. Wendy Ube Reyes 
PRESIDENTA 

Ing. María Alonzo 
SECRETARIA- TESORERA 
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